

Новость · 5 июня 2019, 16:54

Суд решил, что конверт с картиной «Сдирание кожи с продажного судьи» не оскорбил кубанского судью

Арбитражный суд Краснодарского края решил, что конверт с изображением картины художника Герарда Давида «Сдирание кожи с продажного судьи» не оскорбил судью Андрея Гарбовского, [сообщили](#) «Интерфаксу» в суде.

Как [пишет](#) в фейсбуке адвокат Алексей Аванесян, который присутствовал на заседании, сам отправитель письма Станислав Голубев в суд не пришел. Однако он направил письменные объяснения, в которых попросил прощения у суда и обвинил в случившемся своего юриста.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

В итоге суд решил, что никаких нарушений в действиях Голубева не было.

Ранее «Коммерсант» [написал](#), что судья Андрей Гарбовский из-за конверта потребовал объяснений от участника процесса Станислава Голубева, чтобы исключить неуважение к суду. На сегодняшнем заседании судья просил рассмотреть вопрос о наложении на Голубева штрафа. Кроме того, он говорил, что материалы могут направить следователю для «принятия соответствующего решения».